
Living my Cambridge dream 

Zanimljivo je kako se neke stvari u životu dogode u tren oka, a nisi ni svjestan da ti je taj 

trenutak posve promijenio put kojim dalje nastavljaš živjeti. 

Za mene, taj trenutak dogodio se u lipnju 2014. godine nakon što sam pročitala sljedeći e-

mail:  

”Dear Marina, 

I am very pleased to inform you that after a positive interview we would like you to award you 

the studentship and offer you a place within the Department on the University of Cambridge”. 

Već nekoliko godina razmišljala sam o tome kako nakon diplomskog studija želim upisati 

doktorat te na taj način nastaviti raditi u svijetu znanosti, raditi ono što volim. Tijekom cijelog 

studija na PMF-u u Zagrebu bavila sam se ekologijom algi i znala sam da u želim u tom smjeru 

nastaviti svoje obrazovanje. 

I tako se, sasvim slučajno, pojavila prilika - asistentica mi je proslijedila natječaj Sveučilišta u 

Cambridge-u za doktorat u polju algologije. Bez razmišljanja o potencijalnom ishodu, odlučila 

sam se prijaviti. Razmišljala sam: “Pa neću ništa izgubit ako se prijavim, zašto ne?”  Mjesec 

dana nakon predaje papira, oduševljena mojim prethodnim radom,  javila mi se sadašnja 

mentorica da mi kaže da me želi u svojoj grupi. Lijepo je znati da neki veliki znanstvenik cijeni 

tvoj rad! Nakon još par tjedana pozvana sam na službeni intervju, i u tom trenu doznala sam 

da se “borim” protiv još samo jedne osobe. Ostalo nas je dvoje! U ovom trenu postaneš 

svjestan da to ipak nije mala stvar i da trebaš dati sve od sebe da im pokažeš da si baš ti ta 

osoba koju oni trebaju. I ja sam dala sve od sebe da im to i dokažem. 

Nakon što sam pročitala taj sudbonosni mail da sam primljena na doktorat na jednom od 

najprestižnijih fakulteta na svijetu, nije bilo sretnije osobe od mene! Sva silna papirologija 

vezana uz moj odlazak iz Hrvatske nije predstavljala nikakav problem jer sam znala da idem 

tamo gdje sam oduvijek htjela biti... 

Tko bi rekao da će se ovo baš meni dogoditi? Ali eto me ovdje, sjedim za svojim radnim 

stolom u predivnom ˝Sainsbury Laboratory˝ i pišem o tome kako mi se ostvario san. I 

naravno da to sve radim sa širokim smiješkom na licu! Veliki trud se na kraju uvijek isplati!  

Uz dovoljno truda, vjere u sebe, upornosti i ljubavi prema poslu kojim se želite baviti, i vi 

možete, kao i ja, živjeti svoj “Cambridge dream”! 



 

*****Dodatak****** 

A svi vi koji razmišljate o tome da 

možda svoje obrazovanje nastavite 

vani, ova dva linka vode na stranice 

University of Cambridge na kojima 

ima mnogo informacija o samim 

prijavama na prediplomske studije i 

stipendije u UK. Takoder, ukoliko vas 

zanima još nešto više, slobodno mi 

se javite na mail: 

marina.linardic@slcu.cam.ac.uk 

http://www.study.cam.ac.uk/undergraduate/apply/?ucam-ref=global-header 

http://www.study.cam.ac.uk/undergraduate/?ucam-ref=global-header 
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